

美军摆乌龙，武器送敌人？

极端组织“伊斯兰国”发布视频，称截获一批由美军空投给库尔德武装的武器



「伊斯兰国」武装人员在检查装有手榴弹的箱子 (网络图片)

□新华社供本报特稿(记者 杜鹃)

极端组织“伊斯兰国”21日在互联网上发布一段视频，显示这支武装前不久截获一批由美军在叙利亚边境城市艾因阿拉伯(又称科巴尼)空投的武器。对此，美国政府回应称，确实有一批武器落入“伊斯兰国”之手，但正在核实视频的真实性。

伊斯兰国：向美军“致谢”

“伊斯兰国”发布的视频显示，武装人员正在检查一个装有手雷和火箭弹的箱子。其中一名蒙面武装人员手持手榴弹，面对镜头向美军“致谢”。

总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”21日说，有两批空投武器落入由“伊斯兰国”控制的地带。

美军中央司令部19日晚宣布，美军多次向艾因阿拉伯空投武器和医疗物资，以帮助当地库尔德武装抗击极端组织“伊斯兰国”。

这批武器和医疗物资由伊拉克境内的库尔德当局提供，由美军C-130运输机投送，目的是阻止“伊斯兰国”控制艾因阿拉伯。这是美军首次采取这类行动。

按照美国五角大楼的说法，共计28批武器被空投至艾因阿拉伯。一名伊拉克库尔德官员说，伊拉克库尔德当局提供了21吨的医疗物资和武器。

美国：正在核实视频真伪

对“伊斯兰国”发布的这段视频，美国国防部发言人约翰·柯比说，绝大多数美军空投的武器都已被艾因阿拉伯的库尔德武装收到。

柯比证实，确实有一批武器被“伊斯兰国”武装人员拿到，但不确定就是视频中出现的那批。他说，美军在发现有武器落入“伊斯兰国”控制区后立即对那批武器展开空袭，将它摧毁。

柯比说，美方正在“核实视频真伪”。美国国务院发言人玛丽·哈夫说：“显而易见，到处都是假消息，尤其是网上的宣传。我们清楚，‘伊斯兰国’的策略之一就是打宣传战。”

不管“伊斯兰国”是否得到这批空投武器，这一极端武装捡漏的事情都不止这一桩。美联社报道称，“伊斯兰国”当前拥有价值数百万美元的美制武器，其中大多数由此前溃逃的伊拉克政府军遗留。

啤酒“新功能”，助人当父亲？

□据 新华社北京10月22日新媒体专电

据英国《每日邮报》网站10月19日报道，美国一项研究表明，每天喝1品脱(约568毫升)啤酒，当上父亲的概率可以翻倍。

这项研究还表明，如果你想组建一个家庭，那么少喝咖啡可能是个好主意——每天哪怕只喝两杯咖啡，也可能减小夫妇的生育概率。

美国马萨诸塞综合医院选取了105名妻子或女友正在接受人工授精的男性作为研究对象。

这些男性平均年龄为37岁，他们填写了一份详细的饮食问卷，包括酒精和咖啡因摄入量情况。

这些准爸爸摄入的酒精量适中，饮啤酒量最多的人每天不足3个

单位，1品脱时代啤酒有2.7个单位。

报道说，研究表明，咖啡因和酒精的摄入量与精子质量没有关联。

但是，饮啤酒量最多的人进行人工授精有57%的成功概率。相比之下，饮啤酒量最少的人只有28%的成功概率，约为前者的一半。

在咖啡因摄入量方面，研究人员发现，按照摄入量由少至多，当上父亲的概率由52%降至19%。男性每天摄入咖啡因超过265毫克就会影响夫妇的生育概率。而一杯过滤咖啡含有的咖啡因就有140毫克。

研究人员不确定，为什么咖啡因和酒精对准爸爸的精子质量似乎没有任何影响，却对夫妇的生育概率有如此明显的影响。

参与研究的阿纳特·卡尔蒙指出，参与研究的男性没有一个人是重度饮酒者。

金正恩特赦美国公民福尔

美方要求朝鲜立即释放另两名被扣押的美国人



美国公民杰弗里·福尔 (资料图片)

□据 新华社平壤10月22日电

据朝中社22日报道，朝鲜国防委员会第一委员长金正恩考虑到美国总统奥巴马的多次要求，做出了释放扣押的美国公民杰弗里·福尔这一特殊决定，而福尔已经按照法律程序被移交给美国方面。

美国白宫21日宣布，朝鲜已经释放了其扣押的美国公民福尔。同时，美方要求朝鲜立即释放另外两名遭扣押的美国人——裴俊浩和马修·米勒，并称美方将继续努力争取他们获释。

美国智库战略与国际问题研究中心高级研究员维克托·车认为，福尔获释让人惊讶，可能意味着美朝关系有转暖趋势。

美联社认为，福尔获释的时机“非常奇怪”，因为就在21日当天，朝

鲜《劳动新闻》还发表一篇评论，声称朝美关系陷入自1994年签署朝鲜核问题框架协议以来的“最低谷”。

现年56岁的福尔是美国俄亥俄州迈阿密斯堡的一名街道维修工。据朝中社报道，福尔今年4月29日进入朝鲜，在朝期间他进行了与其游客身份不符的活动，参与了“违犯朝鲜民主主义人民共和国法律的活动”，之后被扣押。西方媒体报道称，福尔被扣押是因为他在朝旅行期间把一本《圣经》留在了某海员俱乐部。

今年上半年，朝鲜以从事“反朝敌对行为”为由拘留了以游客身份入境的美国公民马修·米勒。9月14日，朝鲜最高法院根据刑法判处米勒犯有“间谍罪”，并判处他6年劳动教养。此外，2013年4月，朝鲜最高法院以“从事反朝敌对行为”为由判处美国公民裴俊浩15年劳动教养。

飓风袭英国 瀑布“倒着流”



10月21日，英格兰北部一瀑布在强大风力下向上“倒着流”。

据英国《每日邮报》报道，当地时间10月21日，飓风“贡萨洛”登陆英国。在威尔士北部，飓风的最高时速达110公里。

(据新华网)